



V popelnících na směsný odpad končí až sedmdesát procent surovin určených k třídění

Analýza obsahu kontejnerů ze sídlišť Sever a Jih dokázala, že Kopřivničané mají v třídění ještě obrovské rezervy.

strana 2

Lašský poklad byl vyhlášen nejlepším turistickým produktem roku 2024

Další ročník hry odhalující zajímavá místa Lašské brány startuje už v červnu a bude zaměřen na zdejší osobnosti a rodáky.

strana 2

Po nevydařeném pokusu o částečné oživení sjezdovky míří její vybavení do aukce

Zájemci mohou dražit rolbu, sněžná děla, chladič věž i další nepotřebné vybavení lyžařského areálu.

strana 3

Trofeje letošní Kopřivky mají své majitele. Skleněné plakety míří do Brna a do jižních Čech

U diváků bodovala bezprostřednost herců Divadla Aldente, pořadatele uhranula snová inscenace Continua.

strana 4

Zastupitelstvo schválilo zadání regulačního plánu, kterým se bude řídit zástavba Dolních roliček

Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo města před týdnem jednomyslně a bez diskuze schválilo zadání regulačního plánu pro rozvojovou lokalitu Dolní roličky. Strategický dokument má připravit půdu pro individuální bytovou výstavbu na více než šesti hektarech plochy v katastru Drnholec nad Lubinou.

Lokalita označená jako Dolní roličky ležící v Lubině mezi silnicí I/58 a železniční tratí je v územním plánu vedena jako plocha pro smíšené obytné využití. Budoucí regulační plán má stanovit jasná pravidla pro rozdělení pozemků, prostorové uspořádání

Po schválení základních parametrů dokumentu může město začít s hledáním projektanta. Hotový regulační plán by mohl být schválen ještě před koncem roku.

zástavby, výškové limity budov či požadavky na dopravní napojení a technickou infrastrukturu. Projektant by měl navrhnout využití a uspořádání celého území. Předpokládá se vymezení pozemků určených pro výstavbu rodinných domů o velikosti 700 až 2 000 m². Veřejná prostranství, včetně komunikací, by měla mít minimální šířku 8 metrů, přičemž hlavní a nejvytíženější prostory mohou být doplněny pobytovými plochami a strohořadami. Plán má také stanovit podrobné podmínky pro umístování staveb. To znamená určit uliční a stavební čáry, vzájemné odstupy staveb, vymezení části pozemku určené k zastavění, zastavitelnost dalšími stavbami, výšku, objem, tvar i materiálové a barevné řešení staveb včetně oplocení pozemků. Návrh má rovněž zahrnout kapacitní a technické řešení veškeré technické infrastruktury, včetně vody, kanalizace, elektřiny a elektronických komunikací.

Důležitým aspektem bude i napojení na silnici I/58. To má vycházet z již vloni zpracované dopravní studie. Vnitřní dopravní síť má počítat nejen s automobilovou dopravou, ale i s pěšími a cyklistickými trasami. Počítá se také s vytvořením veřejných prostranství, včetně pobytových ploch a strohořadí.

(Pokračování na straně 2)



Více než patnáct stovek sportovních nadšenců obsadilo uplynulou sobotu Kopřivnici, kde se konal druhý podnik letošní osmidílné série ČEZ RunTour 2025. Na snímku krátce po startu balík běžců závodu na 3 km, kterého se účastnilo 309 běžců. FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice je druhým nejlepším místem pro podnikání v kraji

Kopřivnice (dam) – Kopřivnice je druhým nejatraktivnějším místem pro podnikání v celém Moravskoslezském kraji. Vyplývá to alespoň z výsledků prestižního srovnávacího výzkumu Město pro byznys 2024. Kopřivnice se umístila za krajskou metropolí Ostravou a v lokálním souboji porazila celkové třetí Nový Jičín. Ve srovnání s předchozím rokem si Kopřivnice navíc pohádkově zlepšila. V žebříčku z 20. příčky za rok 2023 poskočila o 18 míst vzhůru.

Kopřivnice podle autorů průzkumu bodovala především v oblasti přístupu veřejné správy, kde skončila stejně jako celkově druhá. Naopak podnikatelské prostředí je podle dílčích výsledků spíše na chvostu krajského žebříčku a hodnoceno bylo jako 20. Slabší hodnocení vykazovala už jen města Odry a Hlučín.

„Kopřivnice má v rámci kraje vůbec nejvyšší podíl firem s více než 250 zaměstnanci v přepočtu na celkový počet firem. Vysoce nadprůměrný je zde rov-

něž počet dobíjecích bodů v přepočtu na 1 000 firem,“ shrnuje klíčové aspekty konečného dobrého výsledku mediální zástupce projektu Město pro byznys David Pavlát.

Vysoká koncentrace větších firem s více než 250 zaměstnanci má svědčit o stabilním průmyslovém zázemí, které má pozitivní vliv nejen na zaměstnanost, ale i na celkovou ekonomickou kondici města.

(Pokračování na straně 2)

39. ročník Kopřivky mohl být zároveň i posledním

Kopřivnice (dam) – Minulou sobotu 26. dubna před jedenáctou hodinou večer se uzavřel nejen letošní ročník Kopřivky, ale po 39 letech možná i celá historie přehlídky netradičních divadel v Kopřivnici. O konci projektu, který přivedl k životu už ve druhé polovině osmdesátých let, tehdy ještě na půdě dávno zaniklého Klubu mladých, otevřeně hovoří dramaturg festivalu Jiří Cachnín. Nejen že je podle jeho slov rok od roku těžší přehlídku finančně zajistit, ale pro to, že se Kopřivka nedožije čtyřicítky, podle něj hovoří i další faktory. „Minimálně část organizačního týmu bychom museli vyměnit, protože jsou po všech těch letech vyhořelí. Sám Kopřivu také dělat nechci, když se mnohdy zprostředkovaně dozvídám, že to dělám blbě,“ svěřil se po konci festivalu Jiří Cachnín. Zdejšími milovníky divadla i lidem ze širokého okolí, kteří na festival pravidelně jezdí, tak nezbyvá než doufat, že postoj organizátorů se ještě změní a Kopřivu si budou moci užít i příští rok.



Pavol Seriš s dcerou Julianou uzavírali program letošní přehlídky Kopřivka a nevědomky možná i celou historii festivalu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Běžci obsadili město, RunTour zvládlo na 1 600 závodníků

Kopřivnice (mha) – Bezmála dvanáct set dospělých běžců, na čtyři stovky dětí a dvě desítky týmu a štafet v sobotu 26. dubna obsadily Kopřivnici, kde se v areálu automobilky Tatra konal druhý letošní závod série ČEZ RunTour 2025. Vítězem hlavního běhu na 10 km se stal v mužské kategorii Pavel Dymák (Hvězda Pardubice), který jednak obhájil své loňské prvenství a jednak ještě vylepšil svůj loňský vítězný čas o skoro půl minuty na 33:07 min. Mezi ženami vyhrála Michaela Čepová (PRORun Evolution) v čase 36:02 a loňský čas nejrychlejší ženy vylepšila skoro o půldruhé minuty.

Také letošní ročník největšího rodinného seriálu v České republice – ČEZ RunTour – čítá

celkem osm závodů v osmi městech. Po Českých Budějovicích se druhý díl seriálu konal v Kopřivnici, kde se za pěkného slunečného počasí sešlo přes patnáct stovek běžkyň a běžců. První medaile si jako tradičně pověsily na krk již dopoledne děti v cíli svých běhů na 500 a 1 000 metrů. Dohromady si přišlo do Kopřivnice zaběhat 382 dětí, což je o šest desítek více než v loňském roce. Po dětských bězích se už začali na start řadit účastníci tříkilometrového závodu Powerade Run. Nejkratší „dospěláčkou“ trať nejrychleji prolétli Iveta Urbanová (11:56 min) a Libor Janda (10:38). Nejvyšší počet účastníků – neskučených 513 – měl tradičně Puma Run na 5 km.

(Pokračování na straně 8)

Kopřivnice je druhým nejlepším místem pro podnikání v kraji

(Dokončení ze strany 1)

Positivní hodnocení získala Kopřivnice i díky nadprůměrnému podílu kapitálových výdajů, který byl třetí nejvyšší v kraji. Město tak prokazatelně investuje do svého rozvoje, a to nejen v oblasti infrastruktury, ale i v modernizaci veřejných služeb.

Další kladné body Kopřivnice získala například i za vysoké výdaje na sport, které jsou v poměru na obyvatele druhé nejvyšší v kraji hned za Novým Jičínem. Dobré hodnocení si Kopřivnice získala i relativně nízkou zadlužeností. Dluhová služba byla čtvrtá nejnižší v rámci všech hodnocených měst v kraji.

Vysoké hodnocení Kopřivnice získala v oblasti komunikace s podnikatel-

ským prostředím. Webové stránky města jsou dle zjištění hodnotitelů přehledné a nabízejí snadno dostupné informace pro podnikatele. Získaly tak spolu s Ostravou, Frenštátem a Frýdkem-Místkem nejlepší hodnocení. Nadprůměrné hodnocení získala Kopřivnice také za vysoký počet úředních hodin a kvalitu a rychlost odpovědí na podnikatelské dotazy v mystery mailingu.

„Pro nás je toto hodnocení velmi dobrou zprávou. Pravděpodobně se zde zúročuje naše snaha s podnikateli aktivně komunikovat. Zapojili jsme je do tvorby strategického plánu, jsme v pravidelném kontaktu s personalisty prostřednictvím Rady pro rozvoj lidských

zdrojů. Průmyslový park ve městě je z 99 % zaplněný a snažíme se zatraktivnit Kopřivnici jako místo pro podnikání i aktivní bytovou politikou nebo snahou o zlepšování podmínek pro obyvatele města a potenciální zaměstnance zdejších firem,“ zhodnotil umístění Kopřivnice ve srovnávacím výzkumu starosta Adam Hanus s tím, že radnice připravuje i další vstříčné kroky vůči podnikatelům na svém území.

Výzkum Město pro byznys zpracovává už 18. rokem agentura Datank ve spolupráci s týdníkem Ekonom. V rámci hodnocení bylo zkoumáno celkem 33 kritérií rozdělených do dvou hlavních oblastí, podnikatelské prostředí a přístup veřejné správy.

Opravu po povodních zaplatil stát

Vlčovice (dam) – Vyčištění a opravu odlehčovací stoky mlýnské náhonu ve Vlčovicích zaplatí stát prostřednictvím Fondu životního prostředí. Radní už schválili přijetí neinvestiční dotace ve výši necelých 234 tisíc korun, která by měla pokrýt kompletní náklady.

Pod soutokem Babinčova potoka a mlýnské náhonu ve Vlčovicích se nachází stavidlo, které umožňuje při vyšších průtocích pouštět vodu zatrubněním přímo do řeky Lubiny. To umožňuje snížit riziko rozlivu v níže položených obydlích částech obce. V důsledku zářijových povodní byl tento kritický úsek dešťové kanalizace za-

nesen bahnem a částečně poškozen. „Bylo nutné dešťovou kanalizaci vyčistit a došlo i na lokální opravy, kdy bylo potřeba doplnit chybějící kameny u obložení vpusť a podobně,“ doplnil Adam Ondrašík z odboru majetku města Kopřivnice s tím, že práce v rámci mandátní smlouvy realizovala společnost Slumeko.

Poškozené kanalizační potrubí je tak už nyní uvedeno do stavu před živelní pohromou z loňského září. Obnovení poškozené infrastruktury bylo zásadní, aby mohla plnit svůj účel v případě dalších silných dešťů nebo zvýšení hladiny toků.

Analýza odpadů ukázala, že lidé špatně třídí

Kopřivnice (hod) – V pátek 25. dubna proběhla ve sběrném dvoře na ulici Panské fyzická analýza odpadů, která se uskutečnila v rámci akcí ke Dni Země, které připravil odbor životního prostředí. Analýzu odpadu prováděli pracovníci neziskové organizace INCIEN – Institutu cirkulární ekonomiky a její průběh postupně sledovali žáci z místních základních škol. Jak špatně lidé v Kopřivnici odpad třídí, ukazoval žákům na místě Petr Novotný z INCIENU.

V Kopřivnici šlo už o třetí analýzu. První z nich provedla organizace INCIEN před čtyřmi lety, v roce 2023 se uskutečnila v sadu E. Beneše v rámci Dne Země pod patronací Rady dětí a mládeže Moravskoslezského kraje. Zatímco v roce 2021 bylo detailně rozebráno cca 400 kg odpadů z bytové zástavby ze sídliště Sever a 20 popelnice z Lubiny, tentokrát se po-

rovnávalo třídění tří kontejnerů komunálního odpadu ze sídliště Sever, konkrétně z ulice Osvoboditelů a 17. listopadu, a tří z JIHU, ulice Štramberské a Alšovy.

„Vzorek z bytových domů ze sídliště Sever nevypadá vůbec dobře, protože tady máme dost gastroodpadů a bioodpadů, které se třídí. Co nás nemile překvapilo, je obrovské množství nápojových plechovek. To je až extrémní. A také množství nevytříděných PETlahví. Na to, že tady funguje pět let multikomoditní sběr, se tady mrhá cenným materiálem,“ okomentoval třídění v průběhu akce Petr Novotný.

V roce 2021 bylo zjištěno, že u bytové výstavby bylo jen 28,3 % odpadu, který patřil do nádob na směsný komunální odpad, a 71,7 % odpadu bylo možné dále třídít a recyklovat. Z toho bylo 29,1 % organického odpadu, což je za-

hradní zeleň a kuchyňský odpad. Letošní výsledky ukázaly, že vzorek ze sídliště Sever je obdobný. Ze tří kontejnerů na směsný komunální odpad bylo víc než 70 % odpadu, který měl být dále roztržiděn dle komodit. Ze 157 kg odpadu bylo jen 47 kg (30 %), který byl správně vyhozen do kontejnerů na směsný odpad. Další třetinu tvořil bioodpad (51 kg), který se dá třídít na gastro a bioodpad. Plastu bylo 16 kg, skla 9 kg, kovu 8 kg, 3 kg hliníku, 6 kg papíru, 4 kg textilu, 9 kg stavební suti. Jižní část Kopřivnice dopadla hůř. Ze 190 kg odpadu po jeho správném roztržidění do nádob patřilo jen 33 kg, což bylo jen 17,4 % směsného odpadu. Největší množství odpadu, který měl být dále roztržiděn, tvořil bioodpad, kterého bylo 77,5 kg (41 %). Ve směsném odpadu bylo 15 kg plastů, 14 kg textilu, 12 kg papíru, 11 kg skla a 9 kg elektroodpadu.



Na fyzickou analýzu třídění směsného komunálního odpadu se přicházeli podívat žáci z místních základních škol. FOTO: DANA HOŇÁKOVÁ

Lašský poklad byl vyhlášen nejlepším turistickým produktem loňska

Kopřivnice (dam) – Lašský poklad byl vyhlášen Nejlepším turistickým produktem roku 2024. Ocenění se sezonní turistické hře dostalo 15. dubna během XI. ročníku Fóra cestovního ruchu turistické oblasti Beskydy.

Lašský poklad je venkovní hra, která zábavnou formou propojuje poznávání regionu s aktivním trávením volného času. Osm tematických tras zavádí účastníky do malebné krajiny Lašské brány, kde plní soutěžní úkoly, hledají skryté poklady a objevují nejen známé památky, ale i skrytá místa s jedinečnou atmosférou. Aktivita vznikla v roce 2021 v době covidových restrikcí jako reakce na ome-

zenou nabídku trávení volného času. Zájem o Lašský poklad ovšem neutichl ani po pandemii – naopak počet lidí, kteří nabídky využijí, každoročně stoupá. „V loňském roce do závěrečného slosování o hlavní ceny odevzdalo vyplněnou kartu se všemi osmi trasami 242 účastníků. Přesný pohled o tom, kolik lidí se do hry zapojilo celkem, nemáme, ale počet vyrobených placek, samolepek a dalších odměn za jednotlivé trasy byl násobně vyšší,“ říká Petra Čaníková, koordinátorka spolupráce měst a turistické destinace Lašská brána Beskyd.

Lašský poklad posiluje spolupráci mezi samosprávami, kultur-

ními institucemi a informačními centry v Lašské bráně. Hra je určena všem generacím – od rodin s dětmi přes školní skupiny až po jednotlivé turisty. Hra chytře využívá již existující turistické cedule a infotabule, čímž nenásilně rozvíjí orientaci v terénu, pozornost k detailům i spolupráci v týmu. „Máme velkou radost, že byl Lašský poklad oceněn odbornou porotou. Je to důkaz, že i jednoduchý nápad může mít silný dopad, obzvláště pokud spojuje komunitu, objevuje krásu v detailech a přináší radost dětem i dospělým,“ uvedla Petra Čaníková a vyzdvihla skutečnost, že projekt je koncipován tak, aby pomáhal předcházet overtou-

rismu. Díky rozložení tras v prostoru i čase Lašský poklad podporuje „pomalý turismus“, který návštěvníkům umožňuje hlubší poznání regionu a často i delší pobyt a předchází negativním důsledkům přílišného turistického vytížení některých lokalit.

Ocenění se Lašský poklad dočkal necelých dva měsíce před začátkem pátého ročníku. Ten bude probíhat od června do října 2025. V Kopřivnici, Příboru, Štamberku a na Hukvaldech bude připraveno po dvou trasách různé náročnosti a tematicky bude nadcházet ročník zaměřen na významné osobnosti a slavné rodáky našeho regionu.

Zastupitelstvo...

(Dokončení ze strany 1)

Schválené zadání klade důraz na respektování krajinného rázu, ochranu hodnot území i soulad s nadřazenou územně plánovací dokumentací. Nyní může radnice spustit zadávací řízení na zpracovatele regulačního plánu. Ten by podle starosty Adama Hanuse mohl být, pokud vše půjde hladce, zpracován a schválen zastupitelstvem, vydán v závěru letošního roku. Následně se otevře cesta k výběru konkrétních projektů a k samotné výstavbě.

Zadání, které připravoval odbor stavebního řádu ve spolupráci s městským architektem, odborem rozvoje města a určeným zastupitelem, bylo od 6. března do 22. dubna zveřejněno na úřední desce a během této doby bylo možné k němu podávat podněty. Všechna obdržená vyjádření, včetně souhlasů dotčených orgánů i investora, byla kladná.

Kopřivničané darovali

potřebným téměř tunu zboží

Kopřivnice (hod) – V sobotu 26. dubna probíhalo jarní kolo celorepublikové Sbírký potravin, do něhož se zapojilo přes 2 500 prodejen i on-line obchody. V Kopřivnici mohli lidé darovat potraviny a další potřebné věci ve dvou prodejnách, v nichž se celkem vybralo 984,25 kg zboží. Tentokrát porovnávat vybrané množství pomoci s předchozími sbírkami v Kopřivnici nelze, neboť se sbírka nekonala v prodejně Lidl, která prochází rekonstrukcí.

V Kauflandu byl výtěžek určen pro místní pobočku Armády spásy. „Od nakupujících jsme dostali 519,82 kg trvanlivých potravin a 131,43 kg drogistického zboží,“ uvedl Tomáš Fritschka, vedoucí sociální služby v kopřivnické pobočce Armády spásy. Oproti loňskému jarnímu i podzimnímu kolu je to podstatně víc, neboť tato organizace v rámci sbírky působila v Lidlu, kde v den sbírky bývá méně nakupujících než v Kauflandu.

Méně se vybralo v Tesco, kde se již několik let sbírá pro potřebné, o které se stará Charita Frenštát pod Radhoštěm. V něm lidé letos darovali 297,5 kg potravin a 35,5 kg drogerie. „Přestože se dnes vybralo o něco méně než jiné roky, jsme moc rádi za každou darovanou potravinu či drogerii, která pomůže potřebným lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Tímto děkujeme všem, kteří něco darovali, a všem dobrovolníkům, kteří se sbírky zúčastnili,“ uvedla Lucia Jančková z Charity Frenštát p. R.



V pátek 25. dubna se poprvé uskutečnil den otevřených dveří ve firmě Slumeko. Bylo možné si prohlédnout nejen její prostory, ale i techniku. FOTO: DANA HOŇÁKOVÁ

Prohlédnout si techniku i prostory přišlo 369 lidí

Kopřivnice (hod) – Společnost Slumeko, s. r. o., pořádala v pátek 25. dubna první den otevřených dveří. Přestože přišlo, prohlédnout si nejen prostory na ulici Štefánikově, ale i vystavenou techniku přišlo v době od 10 do 17 hodin celkem 369 lidí. Nejen pro děti byl připraven doprovodný program.

V rámci dne otevřených dveří proběhla výstava dětských výtvarných prací, kdy děti ze základních škol nakreslily, jak vnímají práci zaměstnanců Slumeka a údržbu okolí kolem nich.

Řada návštěvníků si nenechala ujít možnost prohlédnout si „katakomby“ pod budovou společnosti. Tyto prostory využívá společnost jako sklady, ale v den otevřených dveří se proměnily ve strašidelnou stezku.

Přednáška přiblížila hospodaření na biofarmě

Kopřivnice (hod) – Ve středu 23. dubna odpoledne proběhla další z akcí pořádaných v rámci Měsíce pro Zemi. Ve Vile Machů se uskutečnila přednáška na téma ekologického zemědělství a bioproduktů.

O hospodaření na rodinné biofarmě hovořila Markéta Menšíková, která s manželem a jeho sestrou hospodaří v Kunčicích pod Ondřejníkem. „Naše farma vznikla v roce 1992. Založili ji rodiče mého manžela, kteří začínali s 15 hektary pozemků a 15 kravami. Později se zapojil manžel, který získal zkušenosti na Novém Zélandu a v Kanadě. V roce 2010 jsme přešli na ekologické zemědělství. Při své práci se řídíme hesly přirozenost a svoboda, což je snaha o minimalizaci zásahů

do ekosystému a respekt k přirozeným cyklům a potřebám půdy, rostlin a zvířat. Dále je to zodpovědnost, tedy snaha o šetrné využívání zdrojů, minimalizaci odpadu a znečištění. Posledním heslem je udržitelnost, což je přístup, který chrání biodiverzitu a dlouhodobou udržitelnost kvality půdy a vody pro další generace. Dnes máme 150 krav a obhospodařujeme 150 ha půdy. Při tomto množství by to bez využívání nejmodernějších technologií nešlo,“ uvedla paní Menšíková. Postupem času se manželé Menšíkovi rozhodli vyrábět produkty z mléka. V současné době jich na farmě vyrábí víc než deset. Ty nejen prodávají na farmě, kde si je zájemci mohou každý čtvrtek mezi 15. a 18.

hodinou koupit, ale dodávají je i do automatu u kostela v Kunčicích pod Ondřejníkem, kde jsou k dispozici nepřetržitě.

Farma vloni získala 3. místo v celorepublikovém finále soutěže Živnostník roku a jejich sýr bodoval v soutěži Nejlepší biopotravina roku, v níž obsadil první místo v kategorii Biopotraviny živočišného původu – mléčné produkty.

„Někteří přítomní si nostalgicky zavzpomínali na své dětství na statku a znalosti, které byly kdysi běžné a dnes se k nim těžko dostáváme. Vítaným zpestřením byla ochutnávka produktů a možnost koupě výrobků,“ okomentovala Radka Krysová z odboru životního prostředí na kopřivnické radnici.

Vybavení sjezdovky míří do aukce

Kopřivnice (dam) – Poté, co se v uplynulé zimní sezoně nepodařilo, být jen v omezené míře, vrátit lyžování na svah Červeného kamene, plánuje město rozprodat zbytné vybavení lyžařského areálu. Do aukce půjde rolba, tři sněžná děla, dětský lanový vlek, chladicí věž na vodu, určenou k technickému zasněžování, i turniket, kterým lyžaři přicházeli k již zlikvidovanému vleku.

„Vybavení sjezdovky bude součástí na květen připravované dražby nevyužitelného majetku města. Forma dražby je nejlepším způsobem, jak vybavení prodat za co nejlepší cenu,“ uvedl místostarosta David Monsport s tím, že souhrnná vyvolávací cena vybavení by se mohla pohybovat okolo milionu korun.

O chystané dražbě město podle místostarostových slov bude informovat provozovatele lyžařských areálů. Pokud by se nenašel kupec v dražbě, bude Kopřivnice následně vybavení sjezdovky nabízet k prodeji přímo.

O ukončení provozu lyžařského areálu rozhodlo kopřivnické zastupitelstvo v létě roku 2023 po několika velmi slabých zimních sezonách a poté, co dosavadní vlek přes veškerou snahu správy sportovišť neprošel povinnou technickou prověrkou. Důvodem byly vysoké provozní náklady, nízká využitelnost areálu a nepříznivé klimatické podmínky. Rozhodnutí vyvolalo nesouhlas části zastupitelů i veřejnosti. Vznikla dokonce petice za zachování sjezdovky v provozu.

V Lubině v sobotu soutěžilo 25 žákovských družstev hasičů

Lubina (hod) – V sobotu 26. dubna proběhl 15. ročník pohárové soutěže žáků v požárním sportu, která je od prvního ročníku zařazena mezi soutěže Floriánek cup, což je celookresní soutěž pro žáky. Tentokrát se soutěž konala fotbalovým hřištěm, kde pořadatelé měli lepší zázemí než v minulosti na tréninkovém hřišti. Soutěže se zúčastnilo 14 družstev mladších a 11 družstev starších žáků, kteří soutěžili v požárním útoku, závodu požárních dvojic a v běhu na 60 m s překážkami. Do soutěže jednotlivců se přihlásilo 77 žáků ve čtyřech kategoriích. Mezi mladšími žáky (do 11 let) zvítězilo družstvo z Tisku před Mniším a Frenštátem. Domácí Lubina byla 8. Ve starší kategorii vyhrálo Mniší před Hájovem „A“ a Tiskem. Domácí Lubina byla desátá, když za ni běželo 5 mladších žáků, což je v FC povoleno. Ve čtyřech kategoriích jednotlivců se umístili na prvních 3 místech mezi staršími hochy: F. Zahradník, V. Němec, M. Filip (všichni z Mniší). Starší dívky: S. Smolárová (Mniší), J. M. Kurková (Lubořaty) a T. Červková (Fulnek). Mladší hoši: M. Prokeš (Lubina), M. Bik (Výškovice), M. Juřena (Mniší). Mladší dívky: V. Kučerová (Mořkov), A. Buchtová (Frenštát), S. Lysová (Mniší). „Poděkování patří všem rozhodcům, příznivcům, rodičům našich dětí a členům, kteří zajišťovali občerstvení. Také správa sportovišť nám vyšla vstříc. Městu Kopřivnice děkujeme za finanční dotaci na soutěž,“ uvedla Jarmila Polášková, členka pořádající SDH Lubina II – Větrkovice.



Výcházka spojená s přednáškou o léčivých rostlinách s Vladimírem Vytáskem zavedla její účastníky k rybníku pod hradem Šostýn.

FOTO: RADKA KRYSOVÁ

Léčitel přilákal pět desítek lidí na procházku

Kopřivnice (hod) – V úterý 22. dubna odpoledne se v rámci Měsíce pro Zemi uskutečnila komentovaná procházka s bylinkářem Vladimírem Vytáskem s názvem Léčivá síla kamenů a bylin.

Zatímco v říjnu loňského roku se s ním zájemci procházeli centrem města, tentokrát si dali sraz na parkovišti u koupaliště, odkud se téměř pět desítek účastníků vydalo k rybníku na Šostýn a k Raškově skále. Po cestě pan Vytásek ukazoval různé druhy rostlin a poutavě povídal o jejich léčivých účincích a způsobech užití, u Raškovy skály pak pohovořil o léčivé síle kamenů. Procházka s ním proto byla plná užitečných informací.

Vladimír Vytásek bylinkář od roku 1984 a od roku 2000 pořádá přednášky a kurzy o léčivých bylinách. O bylinách vydal už čtyři knihy, píše do časopisů a také svými radami přispívá do rozhlasových i televizních pořadů. „Vzhledem k velkému zájmu o přednášky pana Vytáska zvážíme, zda bychom uspořádali další na podzim či za rok,“ uvedla Radka Krysová z odboru životního prostředí.

Novojičínská nemocnice upravuje hlavní budovu, provoz v ní je zachován

Nový Jičín (red) – V minulém týdnu začaly sanace hlavní budovy novojičínské nemocnice Agel. Stavební práce, které potrvají do 9. května, spočívají v zajištění stropní konstrukce vstupní haly. Přestože stavební zásah zasáhne klíčové prostory areálu, provoz nemocnice bude po jeho celou dobu zachován. Pacienti i návštěvníci však musí počítat s několika organizačními změnami.

Sanace je prvním krokem z plánovaných rekonstrukčních zásahů v rámci hlavní budovy areálu. „V této fázi dojde

k zajištění stropní konstrukce vstupní haly, což je nezbytné pro zajištění bezpečnosti a další pokračování rozsáhlejší modernizace. Přijali jsme veškerá nezbytná opatření k zajištění plynulého chodu nemocnice a zachování vysokého standardu péče o pacienty,“ uvedl Jakub Fejfar, předseda představenstva Nemocnice Agel Nový Jičín.

V průběhu sanačních prací dochází k dočasným změnám v organizaci pohybu osob v areálu nemocnice. Hlavní vchod do budovy bude do 9. května uza-

vřen. Do nemocnice se však návštěvníci i pacienti dostanou třemi náhradními vstupy ze zadní strany objektu. Každý z vchodů bude viditelně označen a u každého budou k dispozici informace, jak se dostat na konkrétní oddělení. Přehledné mapky a aktuální informace jsou zveřejněny na webových stránkách nemocnice. „I přes probíhající sanaci zůstává provoz nemocnice plně zachován. Udělali jsme maximum pro to, aby byly veškeré služby zajištěny bez přerušení. Zároveň jsme zavedli ná-

hradní logistická řešení, která umožní plynulý pohyb ambulantních i hospitalizovaných pacientů,“ doplnil Jakub Fejfar.

Nemocnice apeluje na pacienty a návštěvníky, aby věnovali zvýšenou pozornost značení, a doporučuje, aby přišli s dostatečným časovým předstihem. V případě, že by bylo nezbytné dočasně omezit některé služby, bude nemocnice veřejnost neprodleně informovat prostřednictvím svých webových stránek a sociálních sítí.

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Podání žádostí o přijetí dětí z Kopřivnice, Lubiny, Vlčovic a Mniší k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2025/2026.

Rodiče přijdou s dítětem do té mateřské školy, do které chtějí dítě přihlásit. Na zápis s sebou vezmou občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrzení od lékaře.

Mateřské školy Kopřivnice, p. o.
pondělí 5. května od 8 do 15.30 hodin

MŠ Polárka (17. listopadu 1225)
pondělí 5. května od 8 do 15.30 hodin

Více informací naleznete na:
www.koprskoly.cz
www.zskop17.cz

KOPŘIVNICE

Zveme vás na kafe!

Vedení města Kopřivnice vás zve na neformální setkání u šálku kávy. Chcete něco probrat, na něco se zeptat? Neváhejte a přijďte, těšíme se na vás!

starosta Adam Hanus
místostarosta David Monsport
místostarosta Stanislav Šimíček

pondělí 5. 5.
od 16:30
Ringhofferova vila
KOPŘIVNICE

Přijďte se seznámit s projektem

REKONSTRUKCE PŘÍSTAVBY ZŠ NÁMĚSTÍ NA BYTY

Ringhofferova vila v sadu E. Beneše
Pondělí 19. května 2025 v 16 hodin

Jaké jsou další plány města v oblasti podpory bydlení?

Financováno Evropskou unií
NÁRODNÍ PLÁN OBNOVY

Kulturní dům pozítří zaplní modely další Kit Show

Kopřivnice (dam) – První květnová sobota bude i letos v Kopřivnici patřit modelářům.

Sedmadvacátý ročník Beskyd Model Kit Show opět nabídne mezinárodní setkání lidí, kteří se věnují tvorbě miniatur nejrůznějších druhů techniky – z plastu, papíru, dřeva i dalších materiálů. Výstava v kulturním domě bude pro návštěvníky otevřena od 9 do 16.30 h, účastníci mohou své modely přivážet už od půl osmé ráno. Hodnocení modelů proběhne tradiční porovnávací metodou „líbí – nelíbí“, hodnotit budou zkušení modeláři a rozhodčí. V každé kategorii budou oceněni tři nejlepší modely (bez uvedení pořadí), přičemž práce mladých modelářů budou hodnoceny a oceňovány samostatně.

Vedle domácích modelářů se očekává také účast tvůrců ze Slovenska, Polska a dalších zemí. Na sále by mělo být v soutěži i mimo ni k vidění několik stovek kvalitních modelů – letadel, lodí, vojenské i civilní techniky, figurek i dioramat.

Nedílnou součástí Kit Show budou jako vždy stánky výrobců a prodejců modelářského materiálu. Pro návštěvníky připravili pořadatelé i zajímavý bonus: každý dospělý, který předloží vstupenku z modelářské akce, zaplatí v obou kopřivnických muzeích Tatra pouze dětské vstupné.



Divadelní představení i koncert v jednom si užili minulý týden v KDK návštěvníci představení Špinarka s Markétou Matulovou v titulní roli. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve Štramberku ocenili „Adélu“

Štramberk (dam) – Se závěrem minulého pracovního týdne dospěl do finále 27. ročník Štramberské divadelní přehlídky. Nejúspěšnějším titulem letošního programu se stala komedie Adéla ještě nevečeřela v podání ochotníků z bernartického souboru Bodlák. Tato inscenace získala první místo mezi hodnocením kuličkami a za nejlepší ji zvolili i držitelé permanentek. Bernartičtí si navíc ze Štramberka odnesli i cenu za nejlepší scénu a režii. Barbora Knápková navíc Bodláku přidala cenu za ženský herecký výkon. Ta byla udělena i Julii Štroncové za její roli v inscenaci Vlčí ukolébavka. Domácí Divadelní soubor Koutouč bral třetí místo v celkovém hodnocení za inscenaci Dveře a Aleš Švondrk přidal sošku za nejlepší mužský herecký výkon přehlídky.

Divadelní Kopřiva letos zaujala nejen tematicky, ale i zpracováním inscenací v programu

Kopřivnice (dam) – Po zrušení poroty byly i letos na přehlídce netradičního divadla ve hře dvě trofeje. O jedné rozhodují diváci na základě tradičního hodnocení kuličkami, druhou uděluje pořadatelé. Letos si mezi sebou dvě skleněné plakety s otisky lidských dlaní rozdělila divadla, která se objevila ve výjimečně silném pátečním programu Kopřivy.

Publikum svou cenu přiklo zaslouženě představení Stand Up Down brněnského Divadla Aldente. Diváci ocenili neutuchající energii, nadšení a odzbrojující upřímnost protagonistů netradiční talkshow. Těmi byly čtyři herečky a dva herci, které spojuje nejen nadšení pro divadlo, ale také diagnóza Downova syndromu. Ta ale Martině Truskové, Monice Pekařové, Haně Bartoňové, Elišce Vrbkové a Martinům Křížovi a Polišenskému rozhodně nezabránila v tom, aby naprosto ovládli jeviště, a Filip Teller coby moderátor a oba hudebníci jen dobíhali dění, které bylo zcela v režii mladé šestice. Diváci se postupně dozvěděli o jejich vztahu k divadlu, hereckých zkušenostech, ale také to, co dotyční studují, kde pracují a za co utrácí svou mzdu. Představení pokračovalo exkurzí do hlubin dámské kabelky i rodinného a milostného života hostů. Celá show pak skončila ne jednou, ale dokonce několika svatbami. Představení se z původně plánované hodiny natáhlo na víc než

devadesát minut a bavilo i dojímal, nebylo tak překvapením, že Cena diváků putuje právě do Brna.

Náhoda tomu chtěla, že Cena pořadatelů byla nakonec udělena představení, které v programu následovalo, a to vizuální básni Hic Sunt Dracones Divadla Continuo. Mezinárodní kvarteto hereček Sara Bocchini, Kateřina Šobáňová, Ludmila Ješutová a Diana Khwaja excelovalo v nonverbálním a výrazně vizuálním představení. Společně na jevišti za vydatné pomoci scénografa a světla vytvářely snové až surreálné obrazy. Inscenátoři zavleli diváky hluboko do lidského podvědomí. Režie s těly hereček pracovala až loutkářským způsobem. Představení fascinovalo nejen nápaditostí, ale i precizností každého detailu a dokonalou souhrou s hudebníkem Jakubem Štoubem, který se postaral o ambientní zvukový doprovod. Výsledkem byl skutečně mimořádný divácký zážitek, a Cena pořadatelů tak putuje do jižních Čech.

Za zmínku ale stojí i pět dalších představení letošního ročníku. Hned se dvěma inscenacemi přijelo Divadlo na Rázcestí z Banské Bystrice. Jejich loutková inscenace Kamil celou přehlídku v pátek odpoledne zahajovala. Příběh prvních šesti dní soužití malého psíka a jeho staršího pána, který nejprve čtyřnohého společníka odmítá, ale postupně si k sobě najdou

cestu, byl určený především dětskému publiku. Hlavní postavu bigla Kamila ztvárnila loutkoherečka Mária Šamajová. Lidské postavy byly reprezentovány pouze voiceoverem a akvarely promítanými na prostřední ze tří projekčních ploch. Na dalších se pak živě promítalo dění ze tří miniaturních „exteriérových“ scén.

Oslnění technologiemi bylo patrné ze sobotní inscenace Divadla na Rázcestí. V inscenaci Časy ze secondhandu: Koniec červeného člověka byly na scéně kulturního domu na pěti herců dokonce čtyři obrazovky. V některých případech použití živého streamování obrazu podtrhovalo až dokumentární pojetí sdělení, většinu času ale působilo spíš samoučelně. Na jedné z obrazovek takřka celé představení běžela smyčka leteckých záběrů z celého světa. Další obrazovky sloužily buďto k dovysvětlování pojmů užitých v představení, nebo ke krátkému představení některých sovětských a ruských vládců od Stalina po Putina. Většinou ale spíše odváděly pozornost od jádra inscenace, kterým bylo jevištní ztvárnění autentických rozhovorů pořízených nobelistkou Světlanou Alexijevičovou a ilustrujících moderní dějiny Sovětského svazu a Ruska na konkrétních, často šokujících lidských osudech.

V programu Kopřivy ani letos nechybělo další slovenské Divadlo Kontra. To přivezlo

svou nejnovější inscenaci Marnické monology, které stihlo od říjnové premiéry už víc jak pět desítek repríz. Cílem představení složeného opět z autentických výpovědí lidí s různými duševními chorobami je podle herců destigmatizovat téma duševních nemocí.

Nejnávštěvovanějším titulem letošní Kopřivy bylo bezesporu představení Pépe. Půl století starou autorskou hru Bolka Polívky pro sebe a svou dceru upravil slovenský mim a herec Pavol Seriš. Setkání klauna, dítěte a slepice v ne-

bezpečném a násilném světě působilo až nepříjemně aktuálním dojmem. Seriš i jedenáctiletá Juliána dokázali zároveň bavit i dojmát a jejich vystoupení s prvky pantomimy a klauniády patřilo k vrcholům Kopřivy.

Kopřivnický divadelní festival se letos mohl pochlubit i dvěma premiérami. Premiéru na jevišti si v rámci přehlídky odbylo Srdce tygra herečky Bary Hubáčkové a Anety Červené. Jednoduchý, ale hluboký příběh o formativním zážitku lovkyně, která místo srdce tygra

ve fyzickém smyslu slova získá jeho srdce duchovní, byl hravý a herečky dokázaly na komorní scéně na jevišti Katolického domu s minimálními prostředky vykouzlit skvělou atmosféru a srozumitelně odvyprávět příběh nejmenším divákům a zároveň zaujmout i dospělé publikum.

Premiéru na přehlídce si pak letos odbyl výtvarný workshop v režii Ivony Königové a její kreativní platformy TOKIVO, který si mohli užít diváci po obou dětských představeních letošního ročníku.



Jedním z nejpůsobivějších představení letošního ročníku Kopřivy byla jevištní báseň Hic Sunt Dracones jihočeského Divadla Continuo. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Stand Up Down brněnského Divadla Aldente si vysloužilo Cenu diváka mimo jiné nakažlivým nadšením herců. FOTO: DAVID MACHÁČEK



Časy ze secondhandu: Koniec červeného člověka bylo druhým představením, které v rámci kopřivnické přehlídky zahrálo bansko-bystrické Divadlo na Rázcestí. FOTO: DAVID MACHÁČEK

KULTURNÍ SERVIS

aktuální informace MIC – 774 668 001 / www.lasska-brana.cz

KINO KOPŘIVNICE

Čt 1. května ve 14 hodin komedie USA **Minecraft film**. Nesoudná banda čtyř přátel se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Overworldu: bizarního, zázračného světa z kostek, který žije z ryzi představivosti.

Čt 1. – pá 2. května v 16.30 hodin drama ČR **Kde končí láska**. Vzplanutí Alberta a Kateřinu vytrhne z každodenní šedi a bezhlavě se zamilují. S početím dítěte přichází drsný střet s nevyřešenou minulostí i realitou náhradního mateřství.

Čt 1. – pá 2. května v 19 hodin akční USA **Thunderbolts***. Marvel Studios a parta veteránských antihrdinů představují neuctivou týmovku včele s depresivní vražedkyní Yelenou Belovou.

So 3. – ne 4. května ve 14 hodin komedie USA **Minecraft film**.

So 3. května v 16.30 hodin dokument ČR **Zlatá cesta**. Zlatá cesta zachycuje nejen triumfy na ledě, ale také zákulisí české hokejové reprezentace.

So 3. května v 19 hodin komedie ČR **Vyšehrad dvje**. Výstřední fotbalista Lavi se vrací! Blondatý uragán je tentokrát ještě víc nekorektní a za hranou, což prokáže dokonce i v zahraničním angažmá.

Ne 4. května v 16.30 hodin Umění v kině **Královský balet: Romeo a Julie**. Dávný rodinný spor Kapuletů a Monteků vrhá temný stín na město Verona, kde v tomto dusivém napětí vypukají drsné boje směřující k tragédii nejen dvou mladých lidí.

Po 5. května v 19 hodin dobrodružný ČR **Tichá pošta**. Skutečný příběh o odvaze malých i velkých hrdinů v zimě roku 1945 v zasněžených Krkonoších. Napínavé zimní dobrodružství podle knižní předlohy Jiřího Stránského.

Út 6. května v 16 hodin komedie ČR **Moře na dvoře**. Josef je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přináší radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu, odkud vyhlíží

svou tajnou lásku Anežku.

Út 6. května v 19 hodin dokument ČR **Ta druhá**. Osmnáctiletá Johana chce odejít na vysokou školu, nejtěžší zkouškou ale nejsou maturita a přijímačky. V rodině má nezastupitelnou roli, denně pomáhá s péčí o sestru s hendikepem. Johana tak čeká ještě další výzva – dát poprvé v životě sebe na první místo.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

St 30. dubna od 16 hodin **Filipojakubská noc**. Tradiční magické odpoledne s čarodějnickým nádechem. Vystoupí Calata, Beat-off a ZAhRADKAři (sad E. Beneše).

So 3. května od 9 hodin **Beskyd model kit show**. Mezinárodní soutěž plastických a papírových modelů.

Ne 11. května v 10 hodin pohádka pro děti **Nosálci: Jak bobr hledal déšť**. Co se stane, když dlouho neprší a vyschne řeka? Příběh vypráví o tom, jak se bobr vydal na dobrodružnou cestu za „Ozvěnovou horou“, kde prý se hledá déšť (kinosál).

MĚSTSTKÁ KNIHOVNA
KOPŘIVNICE

Út 13. května od 13 hodin **Pohádková stezka v knihovně**. Přijďte si užít společně rodinné chvíle a objevte příběhy ukryté mezi knihami – vydejte se spolu s knihovníky na pohádkovou stezku plnou dobrodružství a zábavy! (dětské oddělení v KDK)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava **Mizející řemeslo**. Výstava maliřských válečků se vzorem umělce Ondřeje Matuly (do 8. června).

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – **Svět malíře Libora Baláka**. Výstava realistických obrazů malíře dinosaurů i indiánů (do 15. června).

St 7. května v 18.30 hodin koncert **Od-vážně (nejen) na cimbál II**. Klasická i moderní hudba v podání mladých hudebníků. Vystoupí Anna Strakošová, Zuzana Máchová, Vilém Hýl a Karolína Geryková. Moderuje Daniel Skála.

MUZEUM NÁKLADNÍCH
AUTOMOBILŮ TATRA

Aktuální výstava – **Do pedálů**. Výstava mapující historii a vývoj jízdních kol (do 28. září).

ŠTRAMBERK

St 30. dubna v 16 hodin **Pálení čarodějnic**. Ohnivá show, stezka pro děti, soutěž o nejlepší kostým (fotbalové hřiště Bařiny).

St 30. dubna v 17 hodin **Vyprávění pohádek od pana Hřčka** (KC Stará škola).

So 3. května od 10 hodin **Den pramatek**. Na letošním Dni pramatek si malí návštěvníci mohou vlastnoručně dotvořit korálek z parohu nebo kosti – jako originální dárek pro maminku, babičku, tetičku nebo prostě jen pro sebe pro radost. (Muzeum Šipka)

Po 5. května v 17 hodin **Koncert ke dni maminek**. Koncert mladých talentů ze ZUŠ Zdeňka Buriana. (koncertní sál, KC Stará škola)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 4. května v 18 hodin drama ČR **Ta druhá**.

KOPŘIVNICE

Den vítězství

středa 7. května v 10 hodin
u pomníku padlých
před bývalou ZŠ Náměstí

Na akci promluví žáci místních základních škol, kteří si připravují informace o 2. světové válce. Kytice k pomníku položí zástupci města Kopřivnice a Českého svazu bojovníků za svobodu.

Součástí setkání bude pěvecké vystoupení Lenky Szabó.

Zveme vás na vzpomínkové setkání u příležitosti státního svátku

k d k c z

Májový víkend

na Novém náměstí u výstavního pavilonu
pátek 9. května KOPŘIVNICE

Beauty salón 15-18 hodin

Kadeřnické služby
stříhání – profesionální kadeřnice Blanka Martinásková a Františka Rydlová
účesy – studentky Střední školy Odry
Na stříhání se prosím rezervujte pomocí QR kódu nebo odkazu:
<https://tinyurl.com/bofkebe>

Make up a kosmetické poradenství
kosmetička Jana Pokludová
Ličení si prosím rezervujte pomocí QR kódu nebo odkazu:
<https://tinyurl.com/vsklpcd3>

Prodej módy a módních doplňků

Módní přehlídka
v 16 hodin

Styler 365

Májový víkend

na Novém náměstí u výstavního pavilonu
neděle 11. května KOPŘIVNICE

Květinové workshopy

začátek ve 14:30 a v 16:30 hodin

Poznejte český kenzan a vytvořte si květinové aranžmá s firmou Hortikula. Cena workshopu je 350 Kč (v ceně materiál i kenzan). Přihlásit se můžete do středy 7. května pomocí QR kódu nebo odkazu: <https://tinyurl.com/4jsvx2f7>

Restaurant day
neděle 11. května od 14 hodin

ZUŠka pod širým nebem
neděle 11. května od 15:30 hodin (pouze za pěkného počasí)

FixProTV

Chytrá televize FixProTV
7 dní zpětného zhlédnutí
120 hodin nahrávání
Již od 47 Kč / měsíc

placená inzerce

tv studio

Pátek 2. května – Provozní pauza
Pátek 9. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

INZERÁTY písemně (vhodit do boxu na informacích MÚ),
JE MOŽNO e-mailem (kopr.noviny@kopřivnice.cz),
PODAT: formulářem na www.koprivnice.cz – Kopřivnické noviny

od 5. května Charita Kopřivnice

Mobilní pedikúra

Zdravé kroky

Za 580 Kč!

704 99 99 33

Péče o chodidla z pohodlí domova

- pro všechny věkové kategorie
- doprava ZDARMA
- diabetikům přispívají zdravotní pojišťovny
- přístrojová (suchá) i klasická (mokrá) pedikúra

Mizející řemeslo

navštivte výstavu maliřských válečků se vzorem ze sbírky Ondřeje Matuly

Muzeum Fojtství do 8. 6. 2025

Informace o Kopřivnici a okolí naleznete na www.koprivnice.cz nebo www.lasska-brana.cz

INZERCE

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém byla doručena.

PRODÁM

• Elektroskútr RACCEWAY® KOBRA-SG-G60, červený, koupený 7/24, málo používaný, p.c. 21 900 Kč, nyní Kč 16 000 Kč, příp. dohoda. Tel. 739 237 785

FARMÁŘSKÝ TRH

KOPŘIVNICE

Můžete se těšit na rozšířenou nabídku sadby a sazenic zeleniny, bylinek, ovocných stromků, keřů, okrasných rostlin, letniček a skalniček.

14. května 2025 od 9 do 16 hodin
sad E. Beneše



FAIRTRADOVÝ STAN

Výstava - Víte co je Fair trade? Ochutnávka fairtradových dobrot

BESKYD MODEL KIT SHOW 2025

KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE
3. KVĚTNA 2025 9-16.30 h

27. ROČNÍK MEZINÁRODNÍ VÝSTAVY A SOUČESŤE
Mezinárodní soutěž plastických a papírových modelů ve vyhlášených kategoriích
SOUTĚŽ MODELŮ MLÁDEŽE DO 15-TI LET
SPECIALNÍ CENY „MORAVSKÝ KNIP“ A „MORAVSKÝ ŠRAMPNĚL“



Květen pro rodinu v Kopřivnici

Neděle 11. 5., od 14:00, centrum města
Rodinné odpoledne s dobrým jídlem od amatérských kuchařů.

Útěk pod úroveň nebe
Neděle 11. 5., od 15:00, centrum města
Ukázka talentu a celoroční práce žáků a učitelů ZŠ Z. Buriana.

Brodek sbírka
Pondělí 12. 5., 9:00-18:00, in-line plocha, zimní stadion

Pohádkové stávkové kabinové
Úterý 13. 5., 13:00-17:00, dětské oddělení knihovny v kulturním domě
Sedm stanovišť s úkoly, které vás vtáhnou do pohádkových příběhů.

Vstup zdarma do Čapekovo divy a Umělního Zahrádkových
Středa 14. 5., 13:00-17:00
Lašské muzeum v sadu E. Beneše

Strážný pátok
Pátek 16. 5., 14:00-17:00, Centrum Pětka, Francouzská 1181
Odpoledne plné zábavy, her, soutěží a tvoření.

Veřejná dílna rodina
Pondělí 19. 5., od 16:00, zasedací místnost 266, MěÚ Kopřivnice
Přednáška o pěstounství.

Plavání zdarma
Úterý 20. 5., 8:00-17:00, krytý bazén

Vstup na všechny akce je pro rodiny s dětmi zdarma (rodiče i prarodiče, tety, strýčkové aj. s dětmi všeho věku).



POHÁDKOVÝ LES

1.5.2025

Vydejte se na pohádkovou stezku lesem, na které potkáte nejrůznější pohádkové postavy. Po cestě sbírejte razítka a v cíli na vás čeká odměna, skákací hrad i opékání špekáčků!

START: 10:00-12:00, Husova lípa
CÍL: chata Červený kámen
VSTUPNÉ: 50 Kč (doprovod dobrovolné)
akci pořádá PIONÝR KOPŘIVNICE



ZASÁHLA VÁS POVODEŇ?

Využijte příspěvku pro zaplavené domácnosti

Příspěvek lze čerpat na:

- odstraňování škod na majetku
- zvýšené náklady (např. energie)
- opravu nebo pořízení základního vybavení

Nelze čerpat na:
poškození pozemků, hospodářské objekty, sklepní kóje, oplocení, venkovní vybavení, bazény apod., ani na podnikatelské objekty a náklady hrazené z pojistky

V případě potřeby konzultace kontaktujte
Ing. Lenku Šimečkovou, odbor rozvoje města, 8. patro,
tel. 556 879 670, e-mail: lenka.simeckova@koprivnice.cz

Podmínky podpory a formulář žádosti jsou ke stažení na elektronické úřední desce MÚ.
Termín pro podávání žádostí do 30. května.



Kontakty na redakci Kopřivnických novin E-MAIL: kopr.noviny@koprivnice.cz TELEFON: 556 879 434

ČIŠTĚNÍ ULIC

S DOČASNÝM ZÁKAZEM STÁNÍ MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání motorových vozidel.**

VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU PŘEPARKOVÁNA!

30. 4.	Příčná mezi Českou a Obránců míru, Česká od DPS po Obránců míru, dvory za BD, Obránců míru směr NJ, Obránců míru - příjezd garáže za domy č. p. 874-876
2. 5.	parkoviště za Medical Care Centrem, Na Drahách, Sadová mezi Školní a Záhumní, Školní po Sadovou, Jarní
5. 5.	Sportovní, Pionýrská včetně parku pod ZŠ, Školní, Pod Bílou horou
6. 5.	Ke Koryčce od Obránců míru po křižovatku na Pionýrské, Pionýrská včetně parku mezi Školní a Ke Koryčce, Sadová mezi Školní a Ke Koryčce, příjezd k MIS Music
7. 5.	Ke Koryčce od křižovatky, Pionýrská po areál garáží, Pod Bílou horou mezi Školní a Ke Koryčce, K. Čapka mezi Školní a Ke Koryčce, dvůr domů č. p. 781-784
9. 5.	Zdeňka Buriana, Pod Zahradami, Polní a areál garáží u OMV
12. 5.	Javorová, K. Čapka, Sluneční
13. 5.	Erbenova, I. Šustaly, Boženy Němcové
14. 5.	Dvořákova, I. Šustaly, Boženy Němcové

Pečujete o Vašeho blízkého? Máte pocit, že jste na všechno sami? Jste vyčerpaní z náročné péče a nevíte si rady? Potřebujete povzbudit?

Každé druhé úterý v měsíci, v 17 hodin
Městský úřad Kopřivnice, 2. patro

Starost o seniory nebo o osoby se zdravotním postižením může být náročná. Nezástávejte na to sami. Přijďte se podělit o Vaše zkušenosti, starosti či radosti a získejte podporu a pochopení ve svépomocné skupině pro pečující osoby.

Více informací naleznete na www.koprivnice.cz tel.: 556 879 470

Vstup zdarma

Sdílená starost je poloviční starost



OZNÁMENÍ O PROVÁDĚNÍ DERATIZACE S VÝZVOU K SOUČINNOSTI

V Kopřivnici a místních částech Vičovice, Lubina, Mniší, v termínu **do 16. května 2025.**

Město Kopřivnice tímto vyzývá vlastníky, správce a nájemce všech objektů na území města ke splnění povinnosti vyplývající ze zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, k součinnosti, tj. provedením deratizace ve svých objektech, pokud možno ve stejných termínech tak, aby se zvýšila účinnost deratizace.

Upozorňujeme občany, že v době probíhající deratizace je třeba zamezit volnému pobíhání domácích zvířat (zejména psů a koček) bez dohledu chovatele. Předejdete tak možným komplikacím po náhodném požití nástrahy nebo uhynulého hlodavce vašim zvířetem!

Kontrola pokládek a sběr uhynulých hlodavců proběhne po 14 a 28 dnech od první pokládky.

Více informací a hlášení výskytu hlodavců na tel. 556 879 796 nebo e-mailu: marta.holubova@koprivnice.cz.



Kopřivnické kolo McDonald's Cupu vyhráli malí fotbalisté ZŠ Mniší

Kopřivnice (mha) – Malí fotbalisté ze Základní školy Mniší vyhráli základní okrskové kolo obřího celorepublikového turnaje McDonald's Cup (kateg. B). V Kopřivnice se v pondělí 14. 4. sešlo celkem šest týmů fotbalistů 4. a 5. tříd, které si to rozdaly mezi sebou o jedno postupové místo do okresního finále.

McDonald's Cup je největší fotbalový turnaj pro žáky a žákyňe základních škol. Ve třech kategoriích nastupuje do turnaje přes 32 tisíc chlapců a děvčát ve věku 6–11 let. Hraje se v kategoriích – A (první stupeň

ZŠ, mladší děti žáci 1.–3. tříd, ročníky 2015 a mladší), kat. B (první stupeň ZŠ, starší děti: žáci 4.–5. tříd, ročníky 2013 a mladší) a kat. M (první stupeň ZŠ: žáci 1.–5. tříd – ročník 2013 a mladší). V Kopřivnici se v rámci kategorie B utkalo šest týmů, z nichž si nejlépe vedli žáci ZŠ Kopřivnice-Mniší. Ti vyhráli oba zápasy ve své skupině, poté uspěli i v semifinále s druhým týmem opačné skupiny a zvládli i finále proti ZŠ a MŠ Kopřivnice 17. listopadu.

Následovat budou po celé republice okresní kola, jejichž

vítězné postupují do krajského finále, kde bojují o účast na Svátku fotbalu – celorepublikovém finále, kterého se zúčastní 16 nejlepších školních týmů věkových kategorií A a B a 8 nejlepších celků v kategorii M.

Z výsledků, semifinále: ZŠ Mniší – ZŠ Příbor 1:0, ZŠ a MŠ Kopřivnice 17. listopadu – ZŠ Emila Zátoka Kopřivnice 1:0, **o 3. místo:** ZŠ Příbor – ZŠ E. Zátoka Kopřivnice 2:1 po penaltách; **finále:** ZŠ Mniší – ZŠ a MŠ Kopřivnice 17. listopadu 1:0. **Konečné pořadí kopřivnické skupiny, McDonald's Cup kat. B:** 1. ZŠ Kopřivnice-Mniší, 2. ZŠ a MŠ Kopřivnice 17. listopadu, 3. ZŠ

Příbor, 4. ZŠ E. Zátoka Kopřivnice, 5. ZŠ M. Horákové Kopřivnice, 6. ZŠ Kopřivnice Alšova. **Výsledky a střelci vítězné školy ZŠ Mniší:** ZŠ 17. listopadu – ZŠ Mniší 0:2 (Bartosch, Žáček), ZŠ Alšova – ZŠ Mniší 0:3 (Jalůvka, Zátoka, Bartosch), ZŠ Jičínská – ZŠ Mniší 0:1 (Jalůvka), ZŠ 17. listopadu – ZŠ Mniší 0:1 (Jalůvka). **Sestava vítězného týmu ZŠ Mniší:** Matyáš Jalůvka, Matyáš Kladiva, Matyáš Prauzek, Karel Liška, Marek Hanzelka, Alex Kuchař, Robin Bortel, Jindra Žáček, Jakub Zátoka, Šimon Hrnčárek, Filip Janča, Mario Bartosch. **Postupující do okres. finále:** Kopřivnice-Mniší, ZŠ Jistebník, ZŠ Odry Komenského, ZŠ Libhošť, ZŠ Veřovice, N. Jičín-Tyršova.

Mladí badmintonisté sbírali ostruhy v Praze, Plzni i Trenčíně

Kopřivnice (mha) – O druhém dubnovém víkendu se za kopřivnické účasti konaly dva celostátní turnaje Grand Prix A kategorie U13 v Plzni a Grand Prix A kategorie U17 v Praze a ve stejném termínu se hrálo také ve slovenském Trenčíně.

V Plzni na U13 Gábina Kalužová vybojovala v deblu dívek třetí místo společně s Viktorií Královou (Kabal Karviná) pod trenérským dohledem Libora Dostála. Děvčata prošla bez ztráty setu první kolo i čtvrtfinále a skončila až v semifinále po bitvě s druhou nasazenou dvojicí, a to až 22:24 ve třetím, rozhodujícím setu. Mimo to startovala Kalužová ještě v dalších kategoriích. Ve smíšené čtyřhře s Vojtěchem Hamerníkem (SKP Kometa Brno) prošli prvním kolem a vypadli ve čtvrtfinále v třísetové bitvě. V singlu přišla stopka hned v úvodu, kde kopřivnická hráčka prohrála s druhou nasazenou po dvou vyrovnaných sadách.

V Praze na turnaji U17 se dařilo Anně

Pargačové. V deblu dívek společně s Veronikou Burdovou (TJ Baník Most) vybojovaly 1. místo, v koncovce třetího setu se jedna z protihráček zranila a zápas musel být za stavu 16:13 pro pár Burdová/Pargačová ukončen skrečí soupeřek. V mixu se v Praze také dařilo, Anna Pargačová s Tomášem Klapalem (Rychnov n. K.) vybojovali pod vedením trenéra Martina Slívy parádní druhé místo, když po krásné cestě pavoukem přišla porážka až ve finále a bylo z toho pomyslné stříbro.

Ve stejném termínu se uskutečnil v Trenčíně mládežnický turnaj Kawasaki Slovak Youth 2025. Kopřivnický klub měl zastoupení v kategorii U15, a to díky dvojici Ema Lingrová/Matyáš Kašpárek, pro které se jednalo o jejich premiéru na mezinárodní scéně. Skvělého výsledku dosáhla Ema Lingrová a Alžbětou Liškovou (BA Olomouc) ve čtyřhře, když se dokázaly probít do čtvrtfinále, kde po boji nestačily

na první nasazené soupeřky z Bulharska a obsadily dělené páté místo. V mixu dvojice Lingrová/Kašpárek nastoupila společně a přes soupeře ze Slovenska a Ukrajiny se probila do třetího kola, kde už nestačila na pozdější finalisty z Polska. Ve dvouhrách Ema Lingrová po vítězstvích nad slovenskou a bulharskou soupeřkou postoupila ze skupiny, v pavouku play-off pak ve dvou koncovkách nestačila na svou deblovou spoluhráčku Liškovou, které podlehla po dvou vyrovnaných setech.

Matyáš Kašpárek v Trenčíně ve dvouhře bojoval proti soupeřům ze Slovenska a Turecka, nejlépe se mu dařilo proti třetímu nasazenému Turkovi, kterému vzal set, ale na vítězství nedosáhl. Matyáš si vyzkoušel i čtyřhru, kde s Jiřím Kráčmarem (BA Olomouc) prohráli v úvodním kole s domácí dvojicí. I přes tento nezdar a tři porážky v základní skupině jde o cenné zkušenosti z prvního mezinárodního turnaje.

Házenkáři Kopřivnice zářili na Prague Handball Cupu, mladší žáci slavili stříbrné medaile

Praha (mha) – Úspěšný výjezd do hlavního města na jeden z největších turnajů na světě za sebou mají tři mládežnické házenkářské týmy KH ISMM Kopřivnice. Na 32. ročníku obřího turnaje Prague Handball Cup (PHC), který se konal v Praze od 17. do 21. dubna, se všechny tři kolektivy předvedly ve skvělém světle. Všechny postoupily ze základních skupin a mladší žáci, hrající v kategorii MD, dokonce slavně prošli až do finále, kde podlehli německému Lipsku. Zbýlé dva týmy došly až do čtvrtfinále svých kategorií, což je taktéž významný úspěch.

Prague Handball Cup je jeden z největších světových turnajů v házené pro mládež, který se každoročně koná během velikonočních svátků v Praze již od roku 1992. Letošní 32. ročník byl turnaj otevřen pro hráče a hráčky narozené v roce 2006 a později. Turnaje se účastnilo 771 týmů z 29 zemí světa, celkem 2 762 utkání (hrálo se na 2 × 15 min.) odřídilo 330 rozhodčích a v 54 halách, ve kterých se bojovalo, padlo celkem 83 694 branek.

Nejmladším týmem Kopřivnice na PHC byl tým minizáků, který hrál v kategorii ME (2014 a mladší, 32 týmů). A vedl si dobře, když vyhrál všech šest zápasů ve skupině. V následném osmifinále play-off po dramatu přešel přes Roomz JAGS Voslau BAC (Rakousko), avšak další podobné drama už tým nezvládl. Ve čtvrtfinále proti SC Squadra Buda (Maďarsko) vedla Kopřivnice v poločase 10:9 a ještě v 18. minutě 12:10, ale soupeř utkáni otočil a těsně vítězství v závěru ubránil.

Nejstarším týmem KH ISMM Kopřivnice byli dorostenci hrající v kategorii MB



Mladší žáci KH ISMM Kopřivnice v Praze prošli až do finále. Na snímku ze souboje s německým Lipskem pálí na branku soupeře Matyáš Husár.

(ročník narození 2008–2009, 102 týmů), kde si vedl výborně. V základní skupině to byly samé výhry, poté to šlo dobře i v play-off. Tam to začalo výhrou s norským týmem Hellerup IK I, když kopřivnickí kluci ještě čtyři minuty před koncem prohrávali 6:8, pak ale skvěle otočili a díky brankám Šebrleho, Knesla a Hawkinsa slavili výhru 9:8. Mezi posledními 32 týmy (16 finále) přišla výhra s Duklou Praha, osmifinále pak přineslo velké vítězství nad německým týmem Narva Berlín. Ve čtvrtfinále vystavil Kopřivnici stopku slovenský Trebišov, který zvítězil 14:10.

Největšího úspěchu dosáhl tým mladších žáků, který hrál v kategorii MD (2012–2013, 98 týmů). Nejprve suverénně bez porážky vyhrál základní skupinu a pak nastartoval pořádnou jízdu v play-off. V úvodním

kole přešel tým přes chorvatské Sesvete, poté přes Handball Úvaly, ve čtvrtfinále přes Dinamo Bukurešť, v semifinále přes HC Novi Beograd 11:10, když 44 vteřin před koncem rozhodl gólem na 11:10 Václav Winkler. I když ve finále proti německému Lipsku přišla jediná prohra na turnaji (12:20), tak po zisku stříbrných medailí nelze hodnotit výsledek jinak než pozitivně. „Pochvalu zasluží skutečně celý tým, který v Praze prezentoval přesně to, co všechny učíme – dal do toho všechno a chtěl vyhrávat. Stříbro je pro nás výborné,“ chválil celý tým trenér mladších žáků KH ISMM Kopřivnice Tomáš Hývnar. Přestože bylo v této kategorii MD skoro sto družstev z celého světa, kopřivnický tým mířil od začátku vysoko. „Říkal jsem to už před turnajem, že bych rád do finále. Jsme tak na-

stavení a přistupujeme tak k zápasům. Jsem moc rád, že to tým zvládl a prodal to, co máme natrénováno a nacvičeno,“ pokračoval spokojeně Tomáš Hývnar. Ten ovšem neopomněl připomenout, že o dobré jméno

klubu z Kopřivnice se postaraly také další dva týmy a že všichni si zaslouží absolutorium. „Skvěle se v Praze prezentovali minizáční i dorostenci, kteří hrají „jen“ druhou ligu a poradili si s týmy z vyšších soutěží. Celkově jsme registrovali, že jsme jako klub z menšího města zanechali velmi dobrou stopu. Kromě všech hráčů patří díky i realizačním týmům a také rodičům, kteří mnozí přijeli za námi do Prahy a fandili celou dobu,“ dodal Tomáš Hývnar.

Výsledky, Prague Handball Cup 2025, týmy KH ISMM Kopřivnice: **kategorie MB (2008–2009): skupina:** Kopřivnice – Hong Kong 20:10, Kopřivnice – SU Die Falken St. Pölten (Rak.) 14:12, Kopřivnice – Lugli Handball II (Švédsko) 13:7, Kopřivnice – HSC Schmidten/Oeffingen 2004 (Něm.) 21:10, Kopřivnice – HC Metter Enz (Něm.) 31:11. **Play-off: 32finále:** Kopřivnice – Hellerup IK I 9:8, **16finále:** Kopřivnice – TJ Dukla Praha I 16:13, **osmifinále:** Kopřivnice – SG Narva Berlin 18:13, **čtvrtfinále:** Kopřivnice – ŠK Zemplin Trebišov 10:14. **Sestava týmu:** T. Bula, T. I. Hawkins, S. Hlinka, F. Husár, F. Kahánek, Š. Knesl, R. Kupšo, T. Novotný, M. Pekar, K. Pekar, M. Polášek, R. Rohan, Z. Říman, O. Seidler, A. Šebrle, M. Štěpán. **Vedení týmu:** J. Štěpán, A. Štěpánová, R. Ro-

han, O. Strnka. **Kategorie MD (ročník narození 2012–2013): KH ISMM Kopřivnice: skupina:** Kopřivnice – Sevsve (Chorv.) 22:15, Kopřivnice – Pezínok I 25:5, Kopřivnice – TuS Fürstenfeldbruck II 36:9, Kopřivnice – Hellerup IK (Nor.) 26:18, Kopřivnice – Handball Úvaly I 18:11. **play-off, 16finále:** Kopřivnice – Sevsve (Chorv.) 17:15, **osmifinále:** Kopřivnice – Handball Úvaly I 19:14, **čtvrtfinále:** Kopřivnice – Dinamo Bucuresti 18:10, **semifinále:** Kopřivnice – HC Novi Beograd I 11:10, **finále:** Kopřivnice – SC DHfK Leipzig 12:20. **Sestava týmu:** V. Bajer, M. Bortel, L. Břenek, J. Friedl, E. Glamošová, M. Höhn, M. Husár, D. Hývnar, N. Hývnarová, M. Konečný, M. Petráš, M. Sedláček, V. Simu, I. Suták, K. Sýkora, V. Winkler. **Vedení týmu:** T. Hývnar, M. Sýkora, T. Marek, M. Hývnar. **Kategorie ME (2014–mladší): skupina:** Kopřivnice – RK Dubrava (Chorv.) 19:8, Kopřivnice – Ulbroka SK (Lotyšsko) 24:12, Kopřivnice – Handball Úvaly 30:11, Kopřivnice – HK Ivančice 19:9, Kopřivnice – TJ Lokomotiva Vršovice 29:15, Kopřivnice – MHK Píseňany 15:7. **Play-off, osmifinále:** Kopřivnice – Roomz JAGS Voslau BAC (Rakousko) 19:18, **čtvrtfinále:** Kopřivnice – SC Squadra Buda (Maďarsko) 17:18. **Sestava týmu:** V. Bargel, D. Dominič, R. Farkavec, A. Hezký, J. Kovář, J. Kubiš, Šimon Ledesma, Štěpán Ledesma, A. Lošák, Š. Sládek, D. Socha, J. Šimon, J. Žáček. **Vedení týmu:** M. Winkler, M. Socha, E. Žáčková.

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA: so 17. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2025, Štramberská desítka, 44. ročník, start a cíl: sokolovna Štramberk; st 21. 5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2024, Okolo Červeného kamene, start v 18 hod. v Janíkově sedle nad koupalištěm, prezentace tamtéž 17.15 – 17.45 hod.

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 2. 5. 14.30–20, so 4. 5. 10–13, 14.30–20, ne 5. 5. 10–13, 14.30–20 hodin

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 3. 5. od 10 hod. krajská soutěž dorostu sk. B (20. kolo): Kopřivnice – Český Těšín; so 17. 5. od 9 hod. krajský přebor st. žáci (22. kolo): Kopřivnice – Krnov, od 11 hod. krajský přebor ml. žáci (22. kolo): Kopřivnice – Krnov, od 17 hod. 1.A třída mužů (19. kolo): FC Kopřivnice – Bystrýc; **VLČOVICE:** so 3. 5. od 16.30 hod. 1.B třída (20. kolo): Vlčovice-Mniší – Starý Jičín, ne 4. 5. od 10 hod. OP st. dorostu (16. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Děrné; **LUBINA:** st 30. 4. od 17 hod. OP ml. přípravy souběžně 5+1 (18. kolo) Lubina – Bílovec B, OP st. přípravy souběžně 6+1 Lubina – Bílovec B

HÁZENÁ: so 3. 5. MSL st. žáci sk. II (7. kolo): od 8.30 hod. KH ISMM Kopřivnice B – SHK Polanka n O. B, 11 hod. KH ISMM Kopřivnice B – Frýdek-Místek B, od 12.45 hod. KH ISMM Kopřivnice B – HCB Karviná B – vše hala E. Zátoka

KRYTÝ BAZÉN: čt 1. 5. 10–19, pá 2. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 3. 5. 10–19, ne 4. 5. 10–19, po 5. 5. 6–8, út 6. 5. 6–17, 19–21, st 7. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 8. 5. 10–19, pá 9. 5. 6–8, 13–15, 17–21, so 10. 5. 14–19, ne 11. 5. 10–19 hodin, **upozornění:** po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách, v úterý 8–11 dětský bazén uzavřen (výuka)

PLAVÁNÍ: so 10. 5. od 8.15 hod. Jarní přebor Lašska, druhá část

SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná; **upozornění:** čt 1. a 8. 5. 10–18.30 ženy

TENIS: ne 21. 5. od 9 hod. obl. soutěž dorostu sk. C (4. kolo): TK Kopřivnice – Tenisklub7 – vše tenisové kurty na ulici Dolní

TURISTIKA: so 24. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 9. ročník turistického pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých místech včetně Kopřivnice (u kult. domu)

20. kolo fotbalové 1.B třídy sk. D

FC Vlčovice-Mniší  FK Starý Jičín
sobota 3. května od 16.30 hodin, hřiště Vlčovice

PLOCHÁ DRAHA

SPT SOURCING PROFIT TECHNOLOGIES VS profil team

ZÁVOD DRUŽSTEV S MEZINÁRODNÍ ÚČASTÍ

ČTVRTEK 8. KVĚTNA

2025 ZÁČÁTEK 15:00 LETNÍ STADION

Horor až do konce, o záchraně házenkářů rozhodne až poslední kolo

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice v 5. kole play-down doma prohráli s Jičínem, a pořádně si tak zavařili. O jejich případné záchraně rozhodne až poslední 6. kolo, ve kterém jedou v sobotu 3. 5. do Strakonice. K absolutní jistotě potřebuje Kopřivnice bod, pokud Maloměřice nebudou bodovat v Jičíně, tak se může Kopřivnice zachránit i bez bodového zisku na jihu Čech. **KH ISMM Kopřivnice – HBC Medipoint Jičín 25:29 (15:15)**

Mladý tým Jičína měl záchranu prakticky jistou už na startu play-down. V obou předchozích venkovních utkáních play-down Jičín nebyl, když prohrál ve 3. kole v Maloměřicích (27:35) i ve 4. kole dříve ve Strakonici (27:40). Jako „na potvoru“ se Jičín chytil až v Kopřivnici, kde po vyrovnané první polovině, po změně stran ukradl výhru domácímu celku, který tak zabředl do největší šlamastyky posledních let.

V prvním poločase si ani jeden tým nevytvořil zásadní náskok, většinu času byli mírně popředu domácí, kteří měli nesrovnatelně větší motivaci než již dávno zachráněný protivník. Kopřivnici totiž k jistotě záchranu stačil ze zápasu bod. Půldruhé minuty před poločasem vedla Kopřivnice o dvě branky, o svůj náskok však do

pauly přišla a začínalo se znovu. Ve druhé půli šli domácí do vedení 16:15 a pak ještě 17:16 (ve 35. min.). To bylo však naposledy v zápase, kdy byla Kopřivnice popředu. Uvolněně hrající Východočeši odskočili na vedení 20:17, které si víceméně udržovali až do konce. Domáci se ještě jednou zmobilizovali a v 54. min. snížili na 22:23 ze svého pohledu, ale o dvě minuty později už to zase bylo o tři góly (22:25) a blíží se konec zápasu nedovolil Kopřivnici žádné zázračné obraty. „Jsem obrovsky zklamán. Dnes jsme měli vyhrát a odpískat nepovedenou sezonu. Už je to u nás i hodné o psychice. Chybí nám

sebevědomí, radost ze hry, správná drzost. Zasloužená prohra,“ krčil rameny trenér Kopřivnice Tomáš Sklenák.

Seřazení a branky Kopřivnice: Pšenička, Brychlec, Tšitko 6/2, Pelák 4, Ošmera 4/1, Siročák 3, Zima 2, Zbránek 2, Ježek 1, Galia 1, Jonák 1, Petřík 1, Mazur, Štělec, Štajnrt. **Nejvíce branek Jičína:** Dolejš 11/2, Matouš 5. **7m hody:** 5/3 – 2/2. **Vyloučení:** 2:7. **Rozhodčí:** Beneš, Kubis. **Diváci:** 252. **Další výsledek 5. kola:** SHC Maloměřice Brno – HBC Strakonice 31:32.

1. Jičín	5	2	1	2	147:159	20
2. Kopřivnice	5	0	3	2	134:142	15
3. Strakonice	5	3	1	1	159:148	13
4. Maloměřice	5	2	1	2	147:138	13

Běžci obsadili město, RunTour zvládlo na 1 600 závodníků

(Dokončení ze strany 1)

Mezi muži vyhrál stejně jako loni Martin Borák, který ještě navíc o pět vteřin vylepšil svůj loňský čas a jako jediný z celého startovního pole se vešel pod sedmáct minut (16:59), mezi ženami triumfovala Eva Slavíková v čase 19:28 minut.

Vrcholem dne byl hlavní závod ČEZ Run na 10 kilometrů. Pořadatelé spolu s automobilkou Tatra Trucks, městem Kopřivnice a dalšími partnery v rodném městě Emila Zátópka opět po roce připravili trať, která přesně plnila motto celé série „je radost běžet“. Ihned po startu u technického muzea se trať stočila ostře doprava do areálu Tatro a následně na zkušební polygon. V čele hlavního závodu se vytvořila skupinka očekávaných favoritů, z kterých se postupně oddělili ti nejsilnější běžci, kteří si to rozdali o triumf. Nakonec zůstali reálně ve hře o vítězství dva borci – Pavel Dymák (Hvězda Pardubice) a Pavel Cimbálník (VSK Univerzita Brno), kteří se ve druhé polovině závodu vzdálili dalším pronásledovatelům, a o vítězi se mělo rozhodnout právě mezi těmito dvěma borci. Své loňské prvenství nakonec v Kopřivnici obhájil Pavel Dymák, který ještě o 28 vteřin vylepšil svůj loňský vítězný čas. Druhý doběhl o deset vteřin Pavel Cimbálník, třetí už s větším odstupem 38 vteřin na vítěze finišoval Ondřej Michalec. Ve výsledkových listinách hlavního 10 km běhu byli vidět i kopřivnickí běžci, z nichž skončil nejvýše David Mikala (AKEZ), který zaběhl téměř



Nejvyšší počet účastníků – 513 – měl Puma Run na 5 km. Mezi muži vyhrál Martin Borák (na snímku po protnutí cílové pásky), který se jako jediný vešel pod 17 minut.

Výsledky – RunTour 2025, Kopřivnice: ČEZ Run 10 km (361 účastníků): 1. P. Dymák (Hvězda Pardubice) 33:07 min., 2. P. Cimbálník (VSK Univerzita Brno) 33:16, 3. O. Michalec 33:45, 4. K. Kudrhalt 35:17, 5. M. Čepová (PRORun Evolution) 36:02, 6. P. Grep (Running academy Olomouc) 36:24, 7. J. Bradáč (PSK Olympia Praha) 36:45, 8. V. Rozmahel 36:50, 9. M. Buba (MK Seitl Ostrava) 37:06, 10. D. Mikala (AKEZ Kopřivnice) 37:14. **Ženy:** 1. M. Čepová (PRORun Evolution) 36:02, 2. B. Vahalíková (38:48), 3. V. Holoubková (ČEZ EPP Pomáhej pohybem) 41:40. **Puma Run 5 km (513 úč.):** 1. M. Borák 16:59, 2. K. Kudrhalt 17:06, 3. M. Š. Kotouč 17:43.

Ženy: 1. E. Slavíková 19:28, 2. P. Poučová 19:41, 3. J. Kovandová 19:52. **Powerade Run 3 km (309 úč.):** 1. L. Janda 10:38, 2. E. Machů (Kerteam) 10:42, 3. M. Bětík (Bětíci) 10:51. **Ženy:** 1. I. Urbanová 11:56, 2. M. Mazáčová (AKEZ) 12:02, 3. S. Ilchenko 12:14. **Dětský závod 4 x 2,5 (4 týmy):** 1. GREGOPASTI (J. Stískal, O. Podivínský, D. Grebík, P. Pawelek) 48:11. **Tandem 3 km (7 týmů):** 1. AKEZ Kopřivnice (M. Mazáč, M. Mazáčová) 10:58. **Tandem 5/10 km (10 úč.):** 1. Turbo dvojka (P. Schoř, M. Š. Kotouč 55:01. **Celkové počty účastníků:** 1 183 dospělých, 382 dětí, 21 štafet/týmů. **Program dalších podniků seriálu RunTour 2025:** Ústí n. L. (24. 5.), Plzeň (22. 6.), Olomouc (19. 7.), Brno (13. 9.), Praha (4. 10.), Pardubice (18. 10.).

N. Svobodová 2:19, 3. V. Dobrozemská 2:20. **Štafetový závod 2 x 5 km (3 týmy):** 1. AKEZ Kopřivnice/JoF-X team (M. Mazáčová, E. Žůrková) 42:55 min., 2. Stárkovci (M. Prišták, I. Galusová) 49:38, 3. My to uběhneme! (O. Šmída, A. Dlabková) 1:05:14 hod. **Štafetový závod 4 x 2,5 (4 týmy):** 1. GREGOPASTI (J. Stískal, O. Podivínský, D. Grebík, P. Pawelek) 48:11. **Tandem 3 km (7 týmů):** 1. AKEZ Kopřivnice (M. Mazáč, M. Mazáčová) 10:58. **Tandem 5/10 km (10 úč.):** 1. Turbo dvojka (P. Schoř, M. Š. Kotouč 55:01. **Celkové počty účastníků:** 1 183 dospělých, 382 dětí, 21 štafet/týmů. **Program dalších podniků seriálu RunTour 2025:** Ústí n. L. (24. 5.), Plzeň (22. 6.), Olomouc (19. 7.), Brno (13. 9.), Praha (4. 10.), Pardubice (18. 10.).

Běh rodným krajem Emila Zátópka spustil registrace

Kopřivnice (mha) – Třidvacátý ročník Běhu rodným krajem Emila Zátópka, který se letos poběží v sobotu 20. září, spustil registrace. Zajistit si své místo v běhu, který každoročně uctívá památku nejlepšího olympionika 20. století a rodáka z Kopřivnice Emila Zátópka, si mohou sportovci nejen pro hlavní půlmaraton (22,3 km), ale také se lze registrovat do dalších kratších či týmových variant závodu. Registrace běží na webových stránkách závodu www.zatopkuvbeh.cz. Pro zájemce o registraci na závod 2025 mají pořadatelé dobrou zprávu – startovní zůstává stejné jako v loňském roce, a to ve výši 400 korun pro jednotlivce a 600 korun pro štafetu.

Závodníkům, kteří vloni, kdy se po povodních z bezpečnostních důvodů hlavní

běh nekonal, požádali o převedení startovního do dalšího ročníku, bude vygenerován přihlašovací kód s nulovou částkou. Kdo by chtěl trénovat na „Zátópka“ ve skupině, může využít nabídky Pomalých šípů Kopřivnice na společné tréninky s trenérem Sašou Neuwirthem, které probíhají každé úterý od 17 hod na Stadionu Emila Zátópka v Kopřivnici (kontaktní e-mail na trenéra: dapo@wo.cz).

Běh rodným krajem Emila Zátópka se koná pravidelně nejbližší sobotu k jeho datu narození, které bylo 19. září 1922. Letošní 23. ročník se tedy poběží v sobotu 20. září 2025. Běh rodným krajem Emila Zátópka však zdaleka není jen o hlavním závodu z Kopřivnice do Rožnova pod Radhoštěm (22, 3 km). I tentokrát jej samo-

zřejmě bude jako každým rokem předcházet mnoho doprovodných závodů a aktivit. Také letos se v Kopřivnici zapojí největší sportovci, čeká zápolení mateřských škol s názvem Minizátopek, a základní školy se utkají při Zátópkově pětce a desítce, při které děti povzbuzují osobnosti Českého klubu olympioniků a Českého olympijského výboru. Právě v den konání hlavního závodu se uskuteční i tradiční Lidový běh (délka cca 420 m) a dětské běhy pro všechny věkové kategorie (v délce 90–840 m dle věkové kategorie). Všechny důležité informace k závodu včetně přihlášení, registrace, hlavního běhu i doprovodných běhů a návazných aktivit najdete na webu závodu www.zatopkuvbeh.cz.

Janšovy dva góly nestačily. Ani pošetě Kopřivnice nebere tři body

Kopřivnice (mha) – Čekání fotbalistů FC Kopřivnice na první jarní výhru za tři body nebere konce. Ani na pošetě to nevyšlo, když Kopřivnice v 19. kole 1.B třídy doma jen remizovala s Lískovcem 2:2. Ze šesti jarních klání tak má Kopřivnice tři body za tři plichty. **FC Kopřivnice – TJ Sokol Lískovec 2:2 (0:1)**

„Beru to jako ztrátu,“ vyhrkl hned v úvodu hodnocení utkání trenér domácího týmu Jan Neckář. A průběh zápasu mu zřejmě dává za pravdu. Domácí tým totiž začal aktivně a mohl jít už po několika desítkách vteřin do vedení. „Hned v první minutě jsme měli dobrý centr do vápna, Dočkalík měl míč dobře na noze, jenže namísto aspoň trochu k tyči to napálil do brankáře. Tady jsme měli jít do vedení,“ litoval kouč Neckář nevyužitě dobré šance.

Jak už se na jaře stalo skoro tradicí, byl to soupeř, kdo otevřel skóre. „Namísto třeba 3:1, na což jsme šance určité měli, to bylo v poločase 0:1 a zase jsme museli pracně dohánět. Naštěstí se to podařilo Janšovi krátce po přestávce,“ pokračoval trenér Neckář, kterého ale vůbec nepotěšila situace z 57. minuty, kdy byl proti Kopřivnici nařízen pokutový kop. „Byl tam oboustranný souboj se skluzem, po kterém byl zapískán faul našemu hráči. Přitom za jinou situaci v první půli jsme my penaltu nekopali. V té první půli jsme se shodli i s trenérem

hostů, že od jejich hráče tam bylo zdychnutí, které se dalo pískat. Bohužel se pískalo až napodruhé ve druhé půli a samozřejmě proti nám. Ale jako výmluvu to nechci mít, protože chyba je na naší straně – neproměňujeme šance a to nás stojí zápasy,“ má jasno Neckář, kterého ve druhé půli potěšil alespoň ještě jeden moment. To když v 66. minutě Janša dal svůj druhý gól v zápase a srovnal na konečných 2:2. „Zasloužené vyrovnání a máme alespoň bod, ale chtěli jsme tři. A že šanci na to bylo... Podobně jako minimálně předešlé dva zápasy to bylo dobré, ale když to začalo jít herně, tak se zase trápíme v zakončení,“ usmál se hořce kouč Neckář.

Branky: 49. a 66. Janša – 22. Šostý, 57. Cabák z pen. **FC Kopřivnice:** Morys, Jašek, Kocián, Hlaváč, Kelnar, Hruška, Tkáč, Janša, Dočkalík, T. Socha (69. Babinec), M. Socha.

1. Bystřice	19	14	5	0	49:18	47
2. L. Petrovice	19	11	4	4	49:31	37
3. B. Albrechtice	19	11	2	6	45:29	35
4. Dobruška	19	9	6	4	42:30	33
5. Libhošť	19	8	3	8	35:39	27
6. Ostravice	19	8	2	9	42:38	26
7. H. Suchá	19	7	5	7	32:30	26
8. Kopřivnice	19	6	5	8	37:42	23
9. Lískovec	19	6	4	9	33:43	22
10. Smilovice	19	6	4	9	29:41	22
11. Jablunkov	19	5	6	8	26:40	21
12. Tichá	19	6	2	11	30:35	20
13. Palkovice	19	5	4	10	27:44	19
14. Kozlovice	19	3	4	12	29:45	13

Vlčovičtí ve Stachovicích bez gólu i bez bodů, teď přivítají Starý Jičín

Stachovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-Mniší prohráli v 19. kole 1.B třídy ve Stachovicích 0:4. V šesti jarních zápasech tak již popáté prohráli a jediným úspěchem zůstává hubená domácí výhra s Nošovicemi v 16. kole (1:0). V dalším kole čeká Vlčovice těžký soupeř, v sobotu 3. 5. hostí od 16.30 hod. Starý Jičín, který ještě loni hrál o soutěž výše. **TJ Slavia Stachovice – FC Vlčovice-Mniší 4:0 (1:0)**

Jarní zápasy Vlčovic-Mniší jsou trochu jako přes kopírák. Tým často sužovaný četnými absencemi se ještě jakž takž drží první poločas, pak třeba ještě chvíli i ve druhém, sem tam přijde i nějaká šance na potenciální vyrovnání, ale nakonec přijdou další šance soupeře, který potvrdí své tři body. Podle tohoto „mustru“ probíhalo také utkání ve Stachovicích. „Je to bohužel tak, že ty jarní zápasy máme hodně podobné. Do první půle jdeme s odhodláním držet to hlavně vzadu na nulu, ale postupně to opadá a přijdou chyby, které přihrají vedení a pak i body soupeři. Ve Stachovicích byla asi klíčová branka domácích na 1:0, kterou jsme jim v první půli darovali sami po naší chybě,“ krčil rameny trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší Da-

niel Gabryš. Tomu podobně jako v předchozích zápasech chybělo hodně hráčů, tak poslal ve druhém poločase do hry i gólmana Lukáše Vaculíka. „Počtově nás v posledních zápasech moc nebývá, tak šel do pole i Lukáš. Bohužel se nás ty absence drží celé jaro. I to ovlivňuje výsledek. Kluci nejsou sehraní a ani se tolik nedostávají do šancí. Navíc nám ve druhých poločasech dojdou síly a soupeř toho využije a na rozdíl od nás je produktivní,“ dodal trenér Vlčovic.

Branky: 32. Bosák, 55. Malcher, 74. Růčka, 87. Hírš. **FC Vlčovice-Mniší:** Müller, Hutrya (62. Vaculík), Štefek, Vyvíal, R. Balcárek, Holub (75. Černošek), Chytil, P. M. Horák, K. Socha (46. Konicar), Dom. Gabryš, Koleček.

1. Jistebník	18	13	4	1	86:23	43
2. Příbor	19	14	1	4	59:19	43
3. Stachovice	19	10	5	4	51:22	35
4. Fryčovice	19	11	2	6	33:24	35
5. Jeseník n. O.	19	10	4	5	56:33	34
6. Starý Jičín	18	10	3	5	63:28	33
7. Trojanovice	19	10	3	6	33:31	33
8. Veřovice	19	9	4	6	38:27	31
9. Skotnice	19	7	3	9	48:44	24
10. Nošovice	19	7	1	11	25:45	22
11. Janovice	19	6	0	13	30:61	18
12. Vlčovice	19	4	3	12	27:52	15
13. Baška	19	4	0	15	23:75	12
14. Odry	19	0	1	18	13:101	1

KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktori: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Petrášová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do 12 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve směry zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUP, a. s. – Cena 7 Kč.

www.koprivnice.cz